
Notulen Algemene Ledenvergadering van 18 mei 2022 

 

1. Opening : 

Waarnemend voorzitter G. Middelkamp opent de vergadering. 

Een bijzonder woord van welkom aan enkele leden aanwezig vanuit de politieke fracties uit de  

gemeente Ommen. 

Het Plaatselijk belang is verheugd dat we na 2 jaar corona tijd weer in fysieke samenstelling samen 

kunnen komen. 

De agenda voor deze avond wordt vastgesteld. 

 

2. Verslag van activiteiten en projecten 2019-2022  mondeling toegelicht door het bestuur. 

Beerzerveld 

* Nestkastjes project: Dit project is gestart voor het versterken van de biodiversiteit en het tegengaan 

van de eikenprocessie rups. Dit project is in samenwerking met de school en PB uitgevoerd en de 

nestkastjes hangen in verspreid door Beerzerveld in de bomen. 

*Maaltijdverstrekking: Het project is door Plaatselijk Belang opgezet vanwege de toen nog strengere 

maatregelen om de besmettingen van het Corona-virus te voorkomen. Uit de aangevraagde en ook 

toegekende subsidies voor de gratis maaltijden konden de maaltijden verstrekt worden, inclusief 

bezorging aan huis. Na enkele weken zijn de deelnemers aan de maaltijdverstrekking thuis bezocht en 

is gevraagd om een enquêteformulier in te vullen om de ervaringen aan te geven. De deelnemers 

bleken enthousiast en gaven in meerderheid de wens te kennen om deze service graag te willen 

blijven gebruiken. Inmiddels is in overleg met café restaurant Beerzerveld een afspraak gemaakt om 

de maaltijdbezorging voort te zetten. Dat kan niet meer gratis. De maaltijden worden enkele keren per 

week verstrekt en de kosten voor de deelnemers bedragen 5 euro. Plaatselijk Belang zal tijdens de 

komende periode, waarin het belangrijk blijft maatregelen om besmetting van het virus voor de 

deelnemers te voorkomen een bijdrage leveren van 2,50 euro. Zolang er behoefte is aan 

maaltijdbezorging zal deze voorlopig blijven bestaan.  

*Senioren tablets. Dit project is in gang gezet om de ouderen in de corona tijd wat uit hun isolement 

te halen ,om door middel van de tablets contacten te creëren met familie, zorginstanties , huisarts e.d. 

Voor dit project is er subsidie van de gemeente Ommen verstrekt. Er zijn  enkele tablets aangeschaft , 

maar de animo vanuit de bewoners is niet groot en wordt hier geen gebruik van gemaakt. 

Dus kunnen we concluderen dat dit project het niet gehaald heeft. Het college van Ommen is 

benaderd , dat de subsidie zal worden terug gegeven en de tablets ook , of dat deze nog gebruikt 

kunnen worden voor de jeugd . 

*Beerzerveld expeditie: De afgelopen jaren stond Beerzerveld in het teken van de Beerzerveld 

expeditie onder leiding van de Buurtondekkers. Door de corona tijd is dit allemaal wat langer gaan 

duren dan gepland , maar uiteindelijk is er na het B ’veld festival en het Ideeën pad een 

toekomstschets gemaakt voor Beerzerveld. Deze toekomstschets moet nog besproken worden in het 

bestuur , hoe om te gaan met al deze goede ideeën die er zijn uit gerold. Hier wordt later in het jaar 

op terug gekomen. 



 Openbare laadpaal elektrische auto’s op P-plaats van Café Geert/sporthal. Deze is nu gerealiseerd 

en ook in bedrijf. 

               *Verkeersveiligheid Westerweg,  Beerzerhaar en Zwarteweg:  Deze wegen zijn meegenomen in het  

                 fietspadenplan van de gemeente Ommen . De Westerweg heeft prioriteit gekregen om hier in 2022    

                   mee van start te gaan. In 2023 volgen Beerzerhaar en de Zwarteweg (fietssuggestiestroken) 

Mariënberg 

* Glasvezel M ’berg/B ‘veld: In Mariënberg en Beerzerveld is begonnen met het aanleggen van glasvezel, 

al snel was in Mariënberg het behaalde percentage van 35% aansluitingen behaald. Beerzerveld volgde iets 

later om het percentage te bereiken. In Mariënberg zijn alle aansluitingen tot aan de woning gelegd , in B’ 

veld is men nog bezig met aanleggen. 

In het 3e of 4e kwartaal worden de aansluitingen in huis gemaakt. 

*Herinrichting Joh. Clemme straat : Het traject om te bewandelen was lastig , communicatie naar de 

bewoners toe was moeilijk. Maar het eindresultaat is prachtig geworden! 

De bomen zijn gepland aan de Hardenbergerweg en de Stationsweg en er worden  nog enkele drempels 

verlaagd of verwijderd aan de Joh Clemmestraat. 

*Ontwikkeling Marke 2 + 3 : Marke 2 is volgebouwd en wordt nu woonrijp gemaakt ,ook de 2e Elsweg 

wordt hierin meegenomen. Het bestemmingsplan voor Marke 3 wordt nog definitief vastgesteld. 

Dat wordt dan bouwrijp gemaakt in 3e kwartaal. En kaveluitgifte dan in het 4e kwartaal. Er is een 

woningbouwconvenant afgesloten met de gemeente Hardenberg. 

Verkeers-vervoerplan gemeente  Hardenberg, er is overleg om de afslag 2e Elsweg  en de kruising Nieuwe 

weg/ Hardenbergerweg veiliger te maken. 

Fietsplan richting Hardenbergerweg, Nieuwe weg tot aan de Pallegarsteweg wordt hierin ook 

meegenomen. 

Mariënberg expeditie: 

Dit project is voorgelegd aan de gemeente Hardenberg, inclusief de onderbouwing van de financiën om dit 

ook in Mariënberg te gaan uitvoeren. Maar dit is financieel niet haalbaar momenteel.  

 

3. Verantwoording wisselingen bestuursleden PB 2019 - 2021  

A- tussentijds afgetreden zijn de gekozen bestuursleden: Vera Schuldink, Renate Zomerdijk, Priscilla 

van der Pol en Udo Kampman (voorzitter) 

B- tussentijds aangetreden als waarnemend bestuurslid en tussentijds afgetreden: - Loekie van der 

Schoor (secretariaat) - Nanda Hofsink, (secretariaat) in een duo functie met Jessica van Tol 

C-  tussentijds aangetreden als waarnemend bestuurslid: - Rick Kelder, sinds eind 2020 : stelt zich 

verkiesbaar - Jeanette Muis, sinds medio 2021 : stelt zich verkiesbaar - Carolien Stuut, sinds eind 

2021: stelt zich verkiesbaar  

D- de zittende (gekozen) bestuursleden zijn: - Laura Bouwhuis, (penningmeester), aftredend en stelt 

zich opnieuw verkiesbaar - Klaas Luisman, (bestuurslid), aftredend en stelt zich opnieuw 

verkiesbaar - Gerrit Middelkamp, (bestuurslid en waarnemend voorzitter), aftredend en stelt zich 

niet verkiesbaar 

 

4. Verkiezing bestuur PB  

• voorzitter: vacature, kandidaten: …….  

• secretariaat: vacature, kandidaten: ……..  

• penningmeester: Laura Bouwhuis  

• bestuurslid Jeanette Muis 

 • bestuurslid Carolien Stuut  



• bestuurslid: Rick Kelder  

• bestuurslid: Klaas Luisman 

Er is een procedure voorstel welke wordt toegelicht door waarnemend voorzitter G. Middelkamp. 

Er zijn 3 aangemelde kandidaten voor de vacante functies; Loekie v.d. Schoor voor het secretariaat, Marcel 

Schuldink voor voorzitter en Jan Hofstede heeft zich aangemeld voor bestuurslid . 

Het voorstel is om de verkiesbare leden nu te benoemen en voor de aangemelde kandidaten  2 van de 3 

personen te kiezen. 

Omdat er geen voorzitter schriftelijk is aangemeld , kunnen we vanavond in de vergadering geen voorzitter 

benoemen. Anders zou dit buiten de statuten omgaan.  

Hier voor zal een nieuwe ALV uitgeschreven moeten worden , binnen nu en 3 weken. 

Uiteindelijk wordt er gestemd en worden de verkiesbare leden benoemd in het bestuur. 

5. Afscheid van de scheidende bestuursleden. 

Er wordt afscheid genomen van de scheidende bestuursleden , die er aanwezig zijn. 

Er wordt een bloemetje en een VV bon uitgereikt en de scheidende bestuursleden worden bedankt 

voor hun inzet de afgelopen jaren in het PB. 

 

6. Toelichting financiën 2019-2021 door Laura Bouwhuis, penningmeester PB. 

Laura neemt ons mee in het financiële overzicht van de jaren 2019- 2021 .  

 

7. Verslag kascommissie :Arjan Bolks doet verslag namens de kascommissie controle. 

Samen met Alfred ter Wijlen hebben ze de kascontrole verricht en concluderen ze dat de 

penningmeester alles keurig op orde heeft. Onderliggende facturen en grootboekmutatie kaarten zijn 

inzichtelijk.  

Op voorstel van de kascommissie wordt aan de penningmeester decharge verleend. 

Arjan Bolks en Udo Kampman gaan volgend jaar de kascontrole uitvoeren. 

 

8. Rondvraag 

Arie de Bruin: Er is momenteel vanuit PB geen afgevaardigde die in het 4 mei comité zit.  

Rick Kelder geeft aan hierin wel de contactpersoon vanuit PB te willen zijn. 

Arie wil graag stoppen als voorzitter van dit comité , er zal een nieuwe voorzitter gezocht moeten 

worden voor maart 2023. 

Arie oppert de herdenking verder uit te breiden en niet meer alleen te linken aan de 2e wereld oorlog. 

 

Loekie van der Schoor: Op welke wijze wordt er nu vanuit PB een tussentijdse terugkoppeling over de 

Beerzerveld expeditie naar de bewoners gegeven.  

Antw. Er is een toekomstschets gemaakt, die nog maar net deze dagen in het bezit is van PB , het 

huidige bestuur zal zich hierover buigen hoe hier mee om te gaan en dit verder te verspreiden. 

 

Herman Hutten: Wie is de vice voorzitter van het PB nu de voorzitter functie vacant is?  

Antw. . We hebben geen vice voorzitter , dit is aan het huidige bestuur om te bepalen wie dit is. 

 

Arjan Bolks: Vordering van het Kultuurhuus , tot hoelang blijft deze op de balansrekening staan. 

Misschien beter om deze vordering kwijt zien te raken? 

Jelte de Jong haakt hier op in als mede bestuurslid Kultuurhuus ,om dit samen met PB en bestuur 

Kultuurhuus op te pakken. 

Uitslag van de Beerzerveld expeditie ,de toekomstschets  dit moet zo snel mogelijk naar de gemeente 



toe. Wethouder Bart Jasper-Fayer zit hierop te wachten. 

 

9. Sluiting: G. Middelkamp sluit de algemene ledenvergadering. 

 

 

Vervolg notulen van de extra ALV  op woensdag 15 juni 2022. 
Bij café Geert te Beerzerveld 

 
Deze extra ALV staat in het teken van het stemmen voor de nieuwe voorzitter van het Plaatselijk 

Belang. 

Marcel Schuldink heeft zich schriftelijk aangemeld bij het Plaatselijk belang om het voorzitterschap op 

zich te nemen en dit is de afgelopen week d.m.v. van een flyer huis aan huis te verspreid in Beerzerveld 

en Mariënberg. Tevens is dit kenbaar gemaakt op de sociale media kanalen.  

Tevens hebben Loekie van der Schoor , Jan Hofstede en Arjan Bolks zich beschikbaar gesteld voor een  

plek in het bestuur van Plaatselijk belang. 

We kiezen er voor om met een 9-tal mensen zitting te nemen in het bestuur. 

 

Er wordt unaniem gestemd door de aanwezige leden van Plaatselijk belang en Marcel Schuldink wordt 

benoemd als voorzitter. 

Loekie van de Schoor zal de functie van secretaris op haar nemen. 

Arjan Bolks en Jan Hofstede zijn lid.  

Arjan zal, vanuit het Plaatselijk Belang ,indien voor hem mogelijk ,  fysiek deelnemen aan de 

vergaderingen van Platform Beerzerveld en zo het huidige bestuur van PB op de hoogte houden van 

het reilen en zeilen hiervan.  

 

De eerstvolgende vergadering van het nieuwe Plaatselijk Belang zal zijn op 28 juni 2022.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


